

Vinski vodiči na spletni strani Wein-Plus

Vinski vodiči so na strani Wein-Plus na voljo od leta 2000. Izkazalo se je, da je internet v primerjavi s knjigo primernejši medij za sprotno obveščanje ljubiteljev vin po svetu o vinskih okoliših, vinogradnikih in vinih.

Pokušena vina so takoj uvrščena v vinski vodič. Tako so bralci vedno obveščeni o novih vinih ali letnikih in ne šele takrat, ko je vino že razprodano, kar je pogosto v tiskanih vodičih.

Vinski vodiči so pri obiskovalcih strani Wein-Plus zelo priljubljeni. Sestavljeni so iz opomb in ocen pokušanih vin ter iz podrobnosti o vinskem okolišu in vinogradnikih.

Angleški prevod vinskih vodičev je na voljo na www.wein-plus.com, zaradi česar so mednarodno dostopni.

Nevtralne in neodvisne ocene

Posebej smo pozorni na nevtralnost, neodvisnost in strokovnost pokušanja, ocenjevanja in opisovanja vin.

- ▶ Vina se pokušajo samo v prostoru za pokušanje Wein-Plus. Pokušanje na sejmih ali pri samih pridelovalcih, kot je v navadi pri drugih vinskih vodičih, se pri nas ne izvaja.
- ▶ Vsako vino se poskusi slepo, kar pomeni, da pokuševalci med ocenjevanjem ne poznajo proizvajalca.
- ▶ Vina so razvrščena v skupine (ang. flights) po sorti in vinorodnem okolišu, pokušanje pa poteka po ustreznih kriterijih (alkohol, sladkor).
- ▶ Vzorci iz sodov niso dovoljeni.
- ▶ V 8 urah, kolikor traja delovnik, se pokusi približno 50 vin. Pokuševalci lahko torej v miru pokusijo vsako vino.
- ▶ Sistem pokušanja je računalniško podprt.
- ▶ Med pokušanjem je seveda dobrodošel vsak, ki si želi ogledati delo pokuševalcev.

Zanesljivi in izkušeni pokuševalci

Glavni pokuševalec Marcus Hofschuster je priznan strokovnjak na tem področju. Laična in strokovna javnost visoko cenita njegovo mnenje. Karl Bajano je enolog. Tudi od prihodnjih pokuševalcev bomo zahtevali ustrezno znanje.

Delo pokuševalcev je pod stalnim nadzorom. S slepim naknadnim pokušanjem se zagotovi ponovljivost in strokovnost ocen in opisov.

Klasifikacija pridelovalcev

Klasifikacija omogoča hiter pregled podatkov o kakovosti pridelovalcev. Klasifikacija temelji na dolgoročnih izkušnjah, in sicer na podlagi slepih vzorcev najmanj treh letnikov. Lestvica ocenjevanja zajema največ pet zvezdic.

Če od pridelovalca še ni bilo pokušenih dovolj vin ali letnikov, velja začasna klasifikacija, ki je prikazana z nezapolnjenimi zvezdicami.

Sistem ocenjevanja vin

Vina se ocenjujejo po sistemu 100 točk. Po mednarodnem vzoru se uporabno področje začne pri 50 točkah. Tem so prištete še naslednje ocene:

▶ oko:	5 točk
▶ nos:	15 točk
▶ usta:	25 točk
▶ splošni vtis in potencial:	5 točk

Pomen števila točk

Ocenjevanje poteka po sistemu 100 točk, ki temelji na sistemu šolskega ocenjevanja v ZDA. V vodiču so navedena samo vina, ki so prejela vsaj 75 točk.

▶ 75-79 točk:	dobro
▶ 80-84 točk:	zelo dobro
▶ 85-89 točk:	odlično
▶ 90-94 točk:	izvrstno
▶ 95-99 točk:	veličastno
▶ 100 točk:	edinstveno

Nastajanje vinskega vodiča

Prispela vina se preverijo, računalniško zabeležijo in začasno skladiščijo v klimatiziranem prostoru. Vsako vino je opremljeno s številko pokušanja, na podlagi katere ga je vedno mogoče identificirati. V skladišču je glede na letni čas od 1.000 do 5.000 vin za pokušanje.

S posebnim programom so vina razvrščena v posebne skupine (ang. flights) po sorti, letniku, okolišu in podobnem, za pokušanje pa so razvrščena po alkoholu oziroma sladkorju. Pokuševalec prejme anonimen seznam vin po skupinah. Pomočniki pokuševalcem predstavijo zakrite skupine.

Pokušanje je zelo intenzivno. Pokuševalcev ima za vino na voljo 10–15 minut. Opis in ocena sta neposredno računalniško obdelana. Sistem s kontrolnimi številkami prepreči tipkarske napake in zamenjave.

Objavljene so samo ocene vin pridelovalcev, pri katerih kakovost predstavljenih vzorcev skupaj z objavo in priporočilom to tudi dopušča. Vina, ki niso dosegla omenjene spodnje meje, prav tako ne bodo objavljena. Želimo predstaviti vrhunsko kakovost posameznih držav in ne sprejemljive ali celo nezadostne kakovosti.



The screenshot shows the Wein-Plus.de website interface. The main content area displays the profile for 'Weinputz Franz Künstler', a wine producer from Germany (Deutschland - Rheingau). The profile includes contact information (phone: +49 6146 82060, fax: +49 6146 7135, email: info@weinputz-kuenstler.de), a photo of the winery, and details about their wine production, including the harvest year (2005) and the grape variety (Spätburgunder). The website also features a navigation menu on the left and a sidebar with various links and information.